
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 
วันอังคารที่ 5 กันยายน 2566  เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 

ผู้มาประชุม 
 1. นายไสว    สิงห์ทอง  ประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 2. นายนรเสฏฐ ์  รุจิพาณิชย์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 3. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล 
 4.  นายศรัณย์พัทธ์  ติกขะปัญโญ สมาชิกสภาเทศบาล  
 5. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง  สมาชิกสภาเทศบาล 
 6. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์ สมาชิกสภาเทศบาล 
 7. นายสมนึก  นาโพธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
 8. นายนิกร   ห่วงงาม  สมาชิกสภาเทศบาล  
 9. นางสุมาลี  ธรรมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล  
 10. นางศุภนุช  วะดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
 11. นายกันต์ศักดิ์  หอมกลิ่นราตรี สมาชิกสภาเทศบาล 
 12. นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 1. นางสาวสุกัญญา  จัตุรัส  สมาชิกสภาเทศบาล       (ลากิจ) 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. นายวิชัย   ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
 2. นายสาโรจน์    รักงาม  รองนายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
 3. นางสาวนิศาชล  กิ้วลาดแยง ปลัดเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 4. นางระพีพร  สมสุข  รองปลัดเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 5. นายสหพัฒน์  พลอยเพ็ชร ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
 6. นางรุจ ี   กันแต่ง  หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ รก.ผู้อำนวยการกองคลัง 
 7. นายอโนทัย  นุ่นแก้ว  หัวหน้าฝ่ายการโยธา รก.ผู้อำนวยการกองช่าง 
 8. นางสาวจงจิตร  บุญกุระกนก ผู้จัดการสถานธนานุบาล 
 9. จ่าเอกสมพร  ปลื้มมะลัง หัวหน้าฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
 10. นางสาวกัญญาณัฐ ด้วงชนะ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
 11. นายวัฒนา  พวงศรีแก้ว นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ 
 12. นางสาวอลิศรา  จงสวัสดิ์  นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ 
 13. นายเอกชัย    สังข์รุ่ง  พนักงานขับรถบรรทุกน้ำ 
 14. นางสาวกนกวรรณ ขันธุปัทม์ ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 

15. นายสันติสุข  ห้าวหาญ พนักงานจ้างฯ 
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เริ่มประชุม  09.30  น. 
 

นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาล มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธาน 
สภาเทศบาล จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี   
หัวหน้าส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ ตลอดจนผู้เข้าร่วมฟังการประชุมสภาเทศบาล ทุกท่าน 
- ก่อนที่จะดำเนินการประชุมตามหัวข้อประชุม กระผมใคร่ขอให้ท่านที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กรุณายืนขึ้น และกล่าวตามกระผม ดังนี้ 
“ เราคนไทย ต้องจงรักภักดีต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ต้องปฏิบัติตนอยู่ในกรอบ 
ของกฎหมาย ยึดหลักความสงบ สันติ รู้รักสามัคคี เพ่ือความมั่นคงของประเทศชาติ สืบไป ” 
- ขอบคุณมากครับ เชิญนั่งครับ  

  
 วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566  

โดยจะดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้       
ระเบียบวาระท่ี  1    เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ                                                                                                                                                                                                                                                                       
ระเบียบวาระท่ี  2    เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566  
วันจันทร์ที่ 28 สิงหาคม 2566 

ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่อง ญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ.2566 หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ (กองการศึกษา) 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง อ่ืน ๆ 
  
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- วันนี้ท่านสุกัญญา จัตุรัส สมาชิกสภาเทศบาล ขออนุญาตลากิจ จึงแจ้งให้ที่ประชุมทราบครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  

ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2566 วันจันทร์ที่ 28 สิงหาคม 2566 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ตามที่สภาเทศบาล ได้ส่งรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ สมัยสามัญ  
สมัยที่  3 ครั้งที่  2 ประจำปี พ.ศ.2566 วันจันทร์ที่  28 สิงหาคม 2566 ให้สมาชิก  
สภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  ไปอ่านแล้วมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะขอแก้ไข 
หรือเพ่ิมเติมถ้อยคำอะไรหรือไม่ เชิญครับ 
- มีไหมครับ 
- เมื่อไม่มีท่านใดขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติม ผมจะขอมติจากที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาล  
ตำบลลำนารายณ์ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 
ประจำปี พ.ศ.2566 วันจันทร์ที่ 28 สิงหาคม 2566 
- โปรดยกมือขึ้นครับ  
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นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลออกเสียงรับรอง 11 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์       9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์          10. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ             

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลออกเสียงรับรอง 11 เสียง ครับ 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3 

  
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  ญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566  

หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ (กองการศึกษา) 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
(กองการศึกษา) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้  
ก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 กองการศึกษาโดยมีหลักการ
และเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันตามงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  

พ.ศ. 2566 โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
กองการศึกษา 
แผนงานอตุสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง 
- โครงการปรับปรุงพ้ืนลู่ วิ่ งยางสังเคราะห์ผสมยางธรรมชาติ  สนามกีฬาเทศบาล  

ตำบลลำนารายณ์ แห่งที่  2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล)  หมู่ที่  5 ตำบลลำนารายณ์   
อำเภอชัยบาดาล จั งหวัดลพบุ รี  พิกัด  กม .  0+000 N 15.21416 E 101.14416  
(กองการศึกษา) จำนวนเงิน 14,800,000.- บาท 

รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 14,800,000.- บาท (สิบสี่ล้านแปดแสนบาทถ้วน) 
เหตุผล 

เนื่องจากค่าใช้จ่ายดังกล่าวอยู่ระหว่างกำหนดราคากลางไม่สามารถดำเนินการจัดจ้าง  
และก่อหนี้ผูกพันไว้ก่อนสิ้นปีงบประมาณ พ.ศ.2566 และมีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงิน
ดังกล่าวอีกในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนั้นเพ่ือให้เป็นไปตาม ระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  4) พ.ศ. 2561 หมวด 5  
การกันเงิน ข้อ 59 วรรคหนึ่งในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
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 ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
(กองการศึกษา) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 หมวด ค่าที่ดิน 
และสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ (กองการศึกษา) 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 11 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์       9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์          10. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ             

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 11 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
(กองการศึกษา) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 

  
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  อ่ืนๆ  
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ หรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 

  
นางสุมาลี ธรรมเจริญ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ดิฉันนางสุมาลี ธรรมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มีประชาชนร้องเรียน 2 เรื่อง 
1. บริเวณซอยอู่ติ่ง หมู่ 1 ตำบลชัยนารายณ์ เคยแจ้งทางเทศบาลไปแล้วในเรื่องการตัดกิ่งไม้ 
ซึ่งขณะนี้กิ่งไม้ได้ล้ำเข้ามาบริเวณถนน อาจก่อให้เกิดอันตราย ขอฝากทางฝ่ายบริหาร  
ให้ผู้ที่เกี่ยวข้องดำเนินการตัดกิ่งไม้บริเวณดังกล่าว 
2. จากกลุ่มไลน์แจ้งข่าวสารลำนารายณ์ ทางเทศบาลได้ไปตัดหญ้าบริเวณสวนสุขภาพสถานี
รถไฟย่อย หมู่ 4 ตำบลชัยนารายณ์ เป็นการดีทำให้ประชาชนไปออกกำลังกายได้อย่างเต็มที ่
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 และปลอดภัย แต่เมื่อตัดหญ้าแล้วไม่ได้เก็บประชาชนจึงแจ้งมาทางไลน์กลุ่ม สิ่งที่เราทำดี  
เลยถูกลบไปด้วยความไม่ดีจึงเกิดความเสียหาย รบกวนทางฝ่ายบริหารช่วยกำชับเจ้าหน้าที่ 
ที่เก่ียวข้องเมื่อทำความสะอาดแล้วช่วยเก็บให้เรียบร้อย ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- ท่านฝ่ายบริหารจะตอบหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอตอบท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 
- ตัดกิ่งไม้ บริเวณซอยอู่ติ่ง หมู่ 1 ตำบลชัยนารายณ์ เทศบาลกำลังดำเนินการอยู่ในขณะนี้ 
ทางผู้บริหารได้อบรมเจ้าหน้าที่เมื่อตัดเสร็จเก็บให้เรียบร้อย  
- ที่มีข่าวว่าตัดหญ้าบริเวณสวนสุขภาพสถานีรถไฟย่อย หมู่ 4 ตำบลชัยนารายณ์ แล้วไม่เก็บ 
เทศบาลเก็บครับแต่อาจจะไม่สะอาด เจ้าหน้าที่กองช่างได้เข้าไปตัดหญ้าในช่วงบ่ายอีกครั้ง 
งานยังไม่เสร็จดี อาจจะเป็นลักษณะเก็บแต่ไม่เรียบร้อย เข้าใจครับว่าสื่อโซเชียลเป็นสังคม  
ไร้พรมแดนแต่บางครั้งการดูข่าวจากสื่อโซเชียลต้องมาพิจารณากันว่างานเสร็จเรียบร้อยแล้ว
เขาทิ้งเป็นแบบไหน ฟีดแบ็กที่เทศบาลได้รับมาจะนำมาปรับปรุงแก้ไขในการทำงานเพ่ือให้เกิด 
ผลลัพธ์ที่ดีขึ้น 
- วันที่ 10 กันยายน 2566 จะมีการแข่งขันเซปักตะกร้อ ครั้งที่ 1 เทศบาลเป็นเจ้าภาพ 
ตั้งแต่เวลา 09.30 น. มีทีมชาติเข้าร่วมการแข่งขันด้วย  
- วันที่ 14-15 กันยายน 2566 เทศบาลจัดโครงการฝึกอบรมผู้ประกอบการร้านอาหาร 
และแผงลอย เพ่ือให้ผู้ประกอบการประกอบอาหารได้ถูกสุขลักษณะอนามัย ความสะอาด  
ความเรียบร้อย และจะไปศึกษาดูงานนอกสถานที่ไปดูว่าสถานที่ที่เขาประสบความสำเร็จ  
ได้รับรางวัลต่อยอดจากระดับอำเภอ จังหวัด และประเทศ มีการดำเนินการอย่างไร ขอเชิญ 
ทุกท่านไปศึกษาดูงานด้วยกัน เพื่อนำความรู้ที่ได้มาปรับปรุงสถานที่ของเราให้เป็นเมืองที่น่าอยู่ 
สะอาด ตามคำขวัญของเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่ อ ไม่ มี ท่ าน ใด เสนอ เรื่ อ ง อ่ื น  ๆ  ผมต้ อ งขอขอบคุณ ท่ านสมาชิ กสภ าเทศบาล  
ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ ตลอดจน
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่ได้สละเวลามาเข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  
ในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 

  
ปิดประชุมเวลา  09.50  น. 
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   ( ลงชื่อ ) ............................................................... บันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 
         (  นางสาวกนกวรรณ ขันธุปัทม์  ) 
 
 
 

 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
         (  นางสาวละเมียด  ออมทรัพย์  ) 

 
 
  คณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลถูกต้องแล้ว   
เมื่อวันที่  6  เดือน  กันยายน  พ.ศ. 2566 
 
 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... ประธานกรรมการ  
     (นางสุมาลี  ธรรมเจริญ) 
 
 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... กรรมการ 
           (นางสาวจันทร์เพ็ญ  บัวทอง) 
 
 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... กรรมการ 
              (นางสาวสุกัญญา  จัตุรัส) 
 
 
 
  สภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล เม่ือวันที่ 4    
เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2566 
 
 
 
           ( ลงชื่อ ) ............................................................... ประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  

          ( นายไสว   สิงห์ทอง ) 
 
 


